

康美药业 中药饮片龙头 持续增长可期

康美药业(600518)主要从事中药饮片、化学药品等的生产与销售,在中药饮片领域处于龙头地位,随着产能的持续扩张,盈利能力得到了持续提升,其预计中报净利润同比将出现大幅增长100%以上。

行业领先地位稳固

公司是我国首批通过认证、产能最大的饮片龙头,其康美饮片一期工程,是目前国内规模最高、生产品种最多的中药饮片生产示范基地。今年SFDA将强制性推行中药饮片行业GMP认证管理,高达70%的不通过率将推动市场

份额向龙头企业集中。作为行业龙头,公司多品种大规模优势将帮助其最大限度分享中药饮片产业升级所带来的发展机遇。经过近两年发展,公司的规模实力、管理水平、战略视野已上了新台阶,经营管理水平提升也为其可持续发展奠定了基础,从财务报表看,随着产能扩张及加大高毛利率产品销售等产品结构的调整,公司综合毛利率稳步提升,盈利前景值得期待。

产业链或将完善

公司坚持以中药饮片产业化为核心,逐步向产业链上下游延伸。此前公

司通过增资扩股募集资金投资中药物流配送中心项目,以充分发挥公司中药产业的生产经营优势,整合当地中药材专业市场资源,延伸公司产业链。另外,为构建西南区域的市场营销网络,整合公司中药产业链上游,进一步提升公司在国内中药材贸易和中药饮片产品上的竞争优势,公司投资设立了全资子公司成都康美有限公司,并计划建设成都生产基地。此外,公司拟建设普宁康美中医院项目,旨在扩大公司下游产业,通过新建医疗设施及引进先进医疗手段,建成一个全新的、同时具有传统中医特色和现代医学诊

断的综合医疗体系,形成企业新的利润增长点。显然,公司打通中药饮片上下游产业链的意图相当明显,其产业链一体化的模式已经初具雏形,随着未来产业集中度的提高,其盈利能力有望再上台阶。

持续增长可期

鉴于医改给医药行业带来的成长空间,广发证券预测公司2008年至2010年净利润同比增长59.9%、51.6%和42.5%,实现每股收益0.459元、0.695元和0.991元,并给予买入评级。

(恒泰证券 王飞)

■大腕点股

桂东电力(600310) 参股券商 向上突破

公司是厂网合一、发供电一体化企业,发电业务以水力发电为主,属于国家重点支持的清洁能源产业,享受税收政策扶持,生产成本较低,业绩一直保持稳定增长。公司电网除覆盖广西东部地区外,还辐射广东和湖南邻近地区,是全国水利系统地电行业中网架覆盖面最宽最完整、整体实力最强的区域电网,未来竞争优势将不断增强。

公司电力业务目前已进入成长收获期,其下属电力类资产主要有广西桂能电力公司、平乐桂江电力公司、昭平桂海电力公司和贺州市华彩电力设计咨询公司。随着控股子公司

投资建设的两个水电厂及一些小水电的陆续并网发电,其自发电比例将大大提升,盈利能力也会显著增强。随着公司所处的广西贺州及周边地区的经济增长,当地电力的强劲需求增长将为其业绩增长提供了强有力保障。

此外,公司具有参股券商概念。公司低成本持有国海证券股权,目前,后者在谋求借壳ST集琦上市,如能顺利实施,公司将因此获得不菲的投资收益,并进一步提升其估值水平。

前期该股暴跌后出现反弹,当前正构筑大头肩底形态,后市有望向上突破,可积极关注。

(世基投资)

第一食品(600616) 受益消费升级 有望继续走高

周一沪深股指延续了窄幅震荡整理走势,成交维持在温和水平,市场反应较为平稳,盘中医药股、农业股强势领涨,受大飞机公司挂牌的影响,航空股整体表现较为突出,而地产股、有色金属股则表现疲弱,成为盘中的做空主力。展望后市,由于相关经济数据仍属高位运行,宏观调控的压力依然存在,抑制通胀的任务依然艰巨,较大压制了大盘上行的积极性,但由于目前量能仍能维持在较为合理的水平,反复震荡可能仍是近期市场的运行主基调,操作上投资者应该把握节奏,波段操作较为适宜,建议关注第一食品。

公司为上海市烟糖集团旗下唯一一家上市公司,通过并购形式与控股股东一起控制数量可观的糖业资源,随着糖价显著上升,公司业绩将有明显体现。而石库门上海老酒被中酒联合质量认证中心认定为优级产品,石库门红标、黑标等品牌通过了纯粮精酿黄酒产品认定。石库门在上海的销量占到该品牌总销量的80%左右,未来5年的目标是把石库门培育成全国性品牌,最终打造成我国黄酒第一品牌。

目前该股构筑强势整理平台,后市有望继续走高,可适当关注。

(金百灵投资)

■实力机构猎物

中国石化(600028) 核心权重股 短期风向标

周一沪深市场低开震荡,从成交情况看,资金保持了比较谨慎的态度,由于管理层呵护市场稳定的决心并未改变,相信经历多次探底反弹后,市场技术形态造好,操作上可留意权重股动态,如中国石化,该股作为核心权重股,是短期市场的风向标,值得关注。

公司是我国最大的石化企业,上中下游综合一体化的优势使其综合竞争力强。我国能源行业目前是典型的寡头垄断格局,以上游资源提供为主的中国石油和炼化一体化的中国石化分享了我国80%的上游市场和90%的消费市场。公司庞大的加油站网络具备典型的中国资产概念,同时受益于我国经济的长期增长、居民消费水平的提高以及人民币升值,公司成品油业务仍将处于景气周期。此外,从发达国家的经验看,非油品的经营利润将占到加油站总利润的40%至50%,我国目前仍处于起步阶段,未来发展空间巨大。

在油价持续走高的背景下,加大对上游资源的开发成为了中石化集团最迫切的任务,若其能提升原油的自给程度,公司未来的抗风险能力将大大增加。

二级市场上,该股是权重股之一,其走势对市场起到举足轻重作用,战略地位突出,近半年来,该股累计最大调整超过60%,中期风险获得释放,目前股价依然处于历史低位,短线可密切留意。

(杭州新希望)

*ST厦华(600870) 三通概念 适当关注

昨日沪深大盘低开高走,盘面上看,三通板块走势强劲,在此情况下,投资者可适当挖掘一些三通品种予以关注。*ST厦华是国内较早向数字高清电视和平板电视转型的家电企业,面临着我国内需拉动经济持续增长的政策导向和我国即将实行的数字高清电视转播等前所未有的历史机遇,未来发展空间较大。此外,公司依靠技术创新,做专做强电视产业,成功引入上游供应链战略投资伙伴成为其第一大股东,从而形成了产业链整合优势,为公司未来数字电视产业做强做大提供了强大的支持。年报中看出,大股东将全力支持公司,针对屏资源采购在商业交易模式和交易条件方面进行调整,将使公司能够充分利用大股东在彩电关键零组件上的采购优势,有效缓解公司营运资金压力。

虽然公司目前出现了亏损,但其经营性现金流情况依然不错。此外,为盘活公司资产,提高资金使用效率,公司对于原有的其他闲置、使用效率低的厂房进行出售,另外,目前公司还拟向特定对象非公开发行股票,募集资金主要用于偿还银行贷款,其余部分用于补充公司流动资金,一旦增发顺利完成,将有效降低公司财务状况,优化财务结构,增强经营的抗风险能力。

近期该股放量稳步上扬,后市有望持续走强,可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■四机构今日掘金

鸿博股份(002229)

题材丰富 面临反弹

公司是我国体育彩票印制企业的龙头,并是长江以南地区唯一一家体育彩票定点印制企业。短线该股面临一定的反弹机会,投资者可逢低关注。

(九鼎德盛 肖玉航)

■南北对话

茂化实华(000637) 政策鼓励 业绩高速增长

周一沪深大盘受到公布CPI数据的影响,大幅低开,随后股指震荡上行,医药、化工板块均有不错表现,操作上切勿盲目追高,可积极关注受国家政策鼓励的优质股茂化实华。

公司拥有多家全资子公司,产品销售遍布多个省区,同时,公司生产资源属于石油化工的下游深加工产品,受到国家在发展方面的政策鼓励,我国经济的飞速发展及乙醇汽油下游产品的快速增长带动了乙醇汽油需求的迅猛发展,为其未来业绩的持续增长提供保证。一季报显示,公司净利润同比出现大幅增长,显示其经营情况正保持高速发展。目前该股头肩底形态明显,近日底部量能持续放大,并突破均线压制,后市上行欲望强烈,可积极关注。

(大富投资)

宝新能源(000690) 发展清洁能源 有望继续上攻

公司主营业务为洁净煤燃烧技术发电和可再生能源发电,新能源电力的开发、生产和销售。公司地处经济较发达、电力较紧缺的广东地区,同时,其取得循环流化床资源综合利用开发机组的优先上网权。公司近年来逐步实施做大做强新能源电力产业的发展战略,同时,其持续的高增长及良好的分红方案,使该股具备良好的投资价值。

经过前期大幅杀跌,目前该股已进入上升通道中运行,股价沿循各条均线系统稳步攀升,从K线形态看,股价在底部出现了明显的持续放量特征,目前已成功摆脱大盘的束缚,并走出独立行情。作为清洁能源与风力发电行业的龙头企业,后市该股有望继续保持良好的上升势头。

(金证顾问)

武汉健民(600976) 儿科医药基地 蓄势上行

公司是国家重点高新技术企业、全国中成药小儿用药生产基地,全国重点中药企业,综合实力跻身于全国企业500强和行业50强。值得关注的是,公司还将加大对武汉健民大鹏药业的投资,完善体外培育牛黄技术。完成本项目所包含的体外培育牛黄技术将从根本上解决我国目前天然牛黄稀缺的问题,同时由于体外培育牛黄工业生产解决了牛黄的质量稳定性重大难题,对于开发相应的系列药品、保健品、化妆品将起到显著的带动作用,未来将有广阔的市场前景和良好的社会效益、经济效益。

周一该股放量向上突破,20日均线已经开始拐头上行,技术指标已逐渐转强,后市有望继续向上拓展空间,可重点关注。

(北京首证)

洪城股份(600566) 细分行业巨头 有望挑战年线

公司作为我国国防、核电站、输油管工业用智能阀门的龙头企业,曾为我国第一枚运载火箭的搭载潜艇研制了配套阀门系列产品,受到有关方面的通令嘉奖。公司拥有多项具有自主知识产权的专利产品,多项阀门制造核心技术,在特大口径水轮机进水蝶阀、特大口径水轮机进水球阀、特大口径流量调节阀的设计、制造方面具有国内领先、国际先进水平。

该股在今年3月份以来的急挫中,累计跌幅较深,最大跌幅超过50%,阶段性调整充分。近期股价呈强势横盘震荡格局,盘中成交量呈逐步放大趋势,短期均线系统呈多头排列,周一该股盘中经过短暂洗盘后放量上行,后市有挑战年线的潜力。

(九鼎德盛 朱慧玲)

华东医药(000963)

业绩大增 逢低关注

公司是亚洲最大的综合型建设集团之一,此外,其矿产资源题材也极具震撼性。由于具备多重题材,后市该股有望出现底部拉升行情,可积极关注。

(广东百灵信)

■报告精选

光明乳业(600597) 乳业巨子 蓄势相当充分

近期手足口病疫情肆虐成为医药板块喷发的重大契机,近日医药股已出现轮番大涨,而由于手足口病是由肠道病毒引起的传染病,因而预防显得很重要,所以预防类和对症治疗类药物上市公司将因此受益。由于山大华特控股的山东达因海藻生物制药公司主要从事中西药制剂及原料药、海洋生物药品的生产销售,目前主要涉及儿童保健、心血管病和糖尿病治疗及抗感染类药品等领域。

公司控股子公司是国内大型燃

料锅炉烟气脱硫工程总承包商,后者引进具有国际先进水平的烟气脱硫技术,拥有国际一流的烟气脱硫研发中心,是国家烟气脱硫重点实验室和烟气脱硫设备生产基地。同时,公司在政府支持下整合省内部分水厂,实现拥有污水处理设施。在政策支持下,公司两大环保产业发展前景看好。

该股两次回调后,底部更加稳固,作为儿科专业抗病毒生产企业,在手足口病爆发之际,其具有明显的市场吸引力,可重点关注。

(银河证券 饶杰)

许继电气(000400)

股价严重超跌 做空动能释放

4月份CPI总水平同比上涨8.5%,超过市场此前预期,进而加剧市场对宏观调控的预期。对此反应灵敏的银行股和地产股近日纷纷出现下挫,是带动上周调整的重要原因。

周一利空兑现,银行股低开震荡整理后,午后普遍出现反弹。银行股作为权重最大的板块,周一深幅回升并留有较长阳线,有利于大盘相对稳定,但大盘成交量不足,抑制大盘短线下挫,继续反弹空间,预计后市还有整理过程,操作上建议关注近日超跌严重的

公司

已经获得发改委批准,这将利于公司提升利润率水平,是其直接最大受益者,特别是由上海国资委牵头组建的大光明集团的整合进程备受市场关注。作为集团公司旗下重要的子公司,未来公司将面临整合的契机。近日该股回调蓄势充分,周一以放量阳线吞没前日阴线,技术上构成极具爆发力的二阳夹一阴形态,后市加速或将展开,重点关注。

(越声理财 向进)

■南北对话

宜华木业(600978)

消费升级概念 中期趋势向好

在通胀压力逐渐加大的背景下,消费升级产业有望受益,目前国内家具人均消费能力约11美元,仅为发达国家的1/18,产值比重只占到全球9%,发展空间相当大。我国正成为世界家具、地板的消费大国,仅木地板的消费量在近四年年增长率就超过50%,从这个角度看,操作上可关注作为我国最具国际竞争力的家具龙头企业宜华木业。公司产品获得中国驰名商标、国家免检产品

等称号,同时,作为我国家具业中极少在海外市场以自有品牌进行销售的企业,是国家家具行业中开拓国际市场的领跑者。

二级市场上,该股走势相对独立,构筑头肩底形态后,中短期均线已经粘合,预示中线趋势向好,短线走势有望继续趋强,主升浪即将开始,操作上可重点关注。

(第一创业证券北京 陈靖)

北京城建(600266) 参股券商 奥运地产股

公司位居国内房地产上市公司前10名行列,作为北京最大的房地产开发企业之一,其拥有可供开发土地面积相当可观。公司目前共有在建和拟建项目十余个,未来三年将逐步进入结算期,是其业绩稳定增长的有利保证。

公司目前持有国信证券股份,原先还计划参与后者的增资扩股计划,但现在,国信证券拟取消原先的计划,直接申请上市,一旦其顺利完成上市,公司

这部分股权投资就将面临巨额增值。此外,公司还具有较突出的奥运概念,前期公司参与开发五棵松文化体育中心、国家体育馆和奥运村项目。

走势上看,由于拥有受市场热捧的参股券商与奥运受益题材,前期该股出现连续放量反弹,近日缩量强势整固,后市仍有继续上行动力,可密切关注。

(重庆东金)